

Errata

W Biuletynie WWSIS Tom 1 Nr 1 Wrocław 2011 w artykule pt
"Steganokryptografia typu "Grayscale Image", str. 13 wiersz 8. od dołu:

zamiast $N = c_1 + c_2 32 + c_3 32^2 + \dots + c_{fc} 32^{(fc-1)}$

powinno być $N = c_1 + c_2 32 + c_3 32^2 + \dots + c_{fc} 32^{(fc-1)}$